





导读:

一版:人文动态 青春本色 二版:鲜衣怒马潇洒青春 三版:落叶婉婉 朝暮惊秋 四版 · 秦腔音韵 诗酒年华

第 51 期

2022年11月24日

主办:人文艺术学院 主管:山东财经大学东方学院

内部资料 只供交流

金秋扫落叶 志愿伴我行

秋风萧瑟抖落遍地风尘,四 季轮转扫尽满地黄金。片片落叶 随着秋风簌簌飘下, 为校园披上 一层厚厚的衣衫, 为了让校园更 加美丽、整洁,发挥党员的先锋模 范作用, 弘扬劳动最光荣的中华 传统美德,自11月3日至11月 14 日止,人文艺术学院学生党支 部开展"弘扬劳动美,金秋扫落 叶"主题志愿活动。活动一出便吸 引了来自各个学院 1500 多名同 学踊跃参加。志愿者们分工明确, 井然有序做好自己的工作, 齐心 协力把校园打扫的整洁干净,赏 心悦目。

好。通过党员干部积极带动和广 泛动员,大家纷纷加入清扫志愿 者队伍,环卫师傅也为同学们进 行了指导和帮助,大家众志成城 献自己的一份力量的同时也体会 们有的拿着大扫把将落叶集中到的快乐。 一起,有的拿着小扫把清理细微 袋清装堆积如山的落叶,有的合 管彦瑶认为这次活动的参与和预 而大德生,在有限的能力里,志愿



部分志愿者正在清扫落叶。

出,同学们就俯下身,用手拾起落 叶。志愿者们在美化校园环境贡

扫起一片落叶, 收获一份美 作搬运装满落叶的袋子。还有些 期的想法不太一样, 扫落叶并不 落叶卡在卫生死角,扫帚无法扫 是一件简单的事情,我们更应该 从身边的小事做起,把握好细节。 对于党员和积极分子来说,本次 活动的举办更是一次锻炼自身的 共同维护校园的美好环境,同学 到了劳动的真谛,感受到了奉献 机会,20新闻万修雨说:"志愿服 在活动的现场, 我们也采访 出,保持一颗赤诚之心,就会感受 处的落叶,有的拿着簸箕和垃圾 了参与活动的志愿者们,21 信管 到被需要也是一种幸福。"小善渐

者将尽全力伸出双手为学校乃至 社会贡献出自的微薄之力, 用行 动去弘扬劳动最光荣的传统美

秋风吹,落叶归,在不知不觉 中活动结束了,本次扫落叶活动 不仅美化了校园环境, 还充分调 动了同学们的劳动热情,帮助同 学们上好劳动教育这门必修课, 共同营造出和谐,健康,绿色的校 园文化氛围。让同学们在实践中 提高个人的道德修养水平,进一 步增强自我环保意识。

奋斗是青春的本色, 劳动是 美好生活的根基。金秋扫落叶志 愿活动为同学们提供了一个新的 发展舞台,为满腔热情、乐于奉献 的志愿者搭建起实践的桥梁,在 之后的学习生活中,同学们将一 如既往得本着"奉献、友爱、互助、 进步"的服务精神,积极参与活 务是微小的, 但是始终如一的付 动, 服务大家, 服务社会, 为同学 们营造温馨、整洁、美丽的校园, 向社会传递有价值的文化和文

巧手拾趣 无宠不欢

校园生态环境,丰富同学们的课 余生活,培育学生的创新精神和 创造意识,人文艺术学院学术部

和卫生部于 11 月 8 日至 11 日联 合举办了"创意宿舍宠,谁与我争 '宠'"活动,并于 11 月 13 日在坤 元楼 312 室进行初审。



比奇堡之家

在此次初审中,举办方邀请二 十位师生代表以及十位随机选出 的参赛队长组成评审团,并对作 品进行投票,为保证初审的公平 公正公开,采取了隐藏作者信息 的方式对作品进行投票。经过各 评审员们多方面的讨论, 最终选 出十八个作品作为优秀作品入围 决赛,于食堂正门前进行投展览 投票,进行最终角逐。



各参赛选手将创造性思维和 创新型实践相结合,利用各种废 弃物创造出形态各异的舍宠,不 仅赋予了这些废弃物新的意义, 给校园增添了一抹艳丽的色彩, 让人眼前一亮, 也给同学们在枯 燥的学习生活中增添了一抹乐 趣,鼓励大家在疫情封控下也要

本次活动,不仅为同学们搭建 了一个展示自己创造力和巧妙性 思维的舞台, 也增强了同学们变 废为宝的环保意识,同时提高了 对自然美的欣赏能力,从而让同 学们更加热爱环境、热爱生活。



奉版编辑 私梦鸽

炼青春强项 铸时代青年

丰富同学们的课余生活,增强同 女将都使出浑身解数,自信发挥, 富同学们的校园生活,构建健 学们的锻炼意识,进一步弘扬"阳 不到最后一刻决不放弃,展现出 康、文明、和谐的校园文化,展示 光、自信、文明、乐学"的精神,营 造学院良好的体育文化氛围,人 军也在最后激烈的角逐中产生, 加强学生体育锻炼,提高学生身 文艺术学院体育部于 11 月 3 日 22 级数娱队获女子组第一,20 级 体素质,人文艺术学院于 11 月 态度。 在篮球场举办"以篮球之名,投人 视传动漫联队获男子组第一。 文风采"主题活动。



同学们热情高涨,踊跃参赛。 活动前体育部干事为选手们详细 讲解了参赛规则和分组情况,同 学们信心满满, 专注地眼神中蕴 含着志在必得的从容与决心,随 着裁判一声令下,比赛开始,只见 他们脚底发力,两膝微屈,蹬地腾 空,动作行云流水、一气呵成。在 一声声激动的呐喊声中, 点燃了

本报讯(记者 杨富瑞)为了 同学们的热情,无论是男将还是 同学们奋力拼搏的精神面貌。冠 我院学生昂扬奋进的精神状态,

> 比赛告终,篮球与热血碰撞, 扬"羽毛球比赛。 洋洋洒洒的青春是最美的画面, 本次活动体现了"永不言败,顽强 拼搏"的体育精神,展现了我院学 生团结一致奋发向上的青春风 采,培养了集体荣誉感。希望同学 们在以后的学习生活中,不断提 升自己,继续发扬团结拼搏的精 神,努力超越自己。



13日举办了"羽动奇迹,青春飞



赛场状况非常激烈, 紧咬的 比分让选手们更加斗志昂扬。本 着"友谊第一、比赛第二"的原

本报讯(记者 张梦皓)为丰的扣杀、劈杀,赛场边观赛的人群 不时爆发出热烈的掌声。赛场上 选手们激烈角逐,赛场下的观众 们鼓掌喝彩,这都充分展现了大 学生青春活力和积极向上的生活

> 双打比赛中,参赛选手站在 场中央,弯着腰,双腿屈膝,双眼 炯炯有神地盯着对方手中的羽毛 球,蓄势待发。一个眼神,一个手 继续热爱生活,充满希望。 势,队友立即心领神会,调整进攻 策略,灵活变换队形,两人默契十 足,配合完美,来阻挡对手的进 攻。雪白的羽毛球在空中来回飞 舞,选手们打出一个又一个精彩 好球,博得观众们的阵阵掌声。

此次羽毛球比赛极大地燃起 则,整场比赛中选手们你攻我 了同学们对于体育运动的热情, 守,以敏捷的身手和娴熟的技 展现了我院学子青春向上、朝气 巧,将球技表现得淋漓尽致。选 蓬勃的精神风貌。掌声从不只为 手们散发着自己的朝气与活力, 胜者,欢呼也不独向勇士,而属于 积极地拿下一分又一分。单打比 每一颗敢于超越自我、面对全新 赛中,伴随着选手们一次次精彩 挑战的赤子心。